

NL Handleiding: Mepal Glazen Vershoudbakje EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Producttitel

Mepal Glazen Vershoudbakje EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Inhoud van het product

- 1x Glazen vershoudbakje met deksel (13,9 x 9,9 x 7 cm, 450 ml)
- Materiaal bakje: Gehard glas
- Materiaal deksel: Anti-aanbak coating

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Ideaal voor het bewaren, bereiden, invriezen en opwarmen van maaltijden en restjes (450 ml portiegrootte)
- Lucht- en aromadicht: Ja, dankzij de EasyClip-sluiting die zichtbaar en hoorbaar vergrendelt
- Geschikt voor magnetron: Ja, met deksel op het bakje en de clips open (stoomventiel actief)
- Geschikt voor oven: Ja, tot 550 °C zonder deksel
- Geschikt voor vriezer: Ja
- Vaatwasserbestendig: Ja
- Stapelbaar: Ja, rechthoekige vorm stapelt stabiel
- Geuroverdracht: Geen – gehard glas neemt geen geuren of vlekken op
- BPA- en teflon-vrij: Ja

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik een zachte spons of doek.
- Vermijd: Gebruik geen schuursponsjes, staalwol of agressieve reinigingsmiddelen; deze beschadigen de anti-aanbak coating.
- Drogen: Droog het product direct na het wassen af om vlekken en roestvorming te voorkomen.
- Opslag: Stapel voorzichtig en leg beschermend materiaal (bijv. een theedoek) tussen de bakjes om krassen op de coating te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

- Anti-aanbak coating: Verhit de bak nooit leeg op een hoge temperatuur, dit beschadigt de coating.
- Gebruik geen metalen bestek of schurende hulpmiddelen, deze krassen de anti-aanbak coating aan.
- Beschadigde coating: Gebruik het product niet meer wanneer de coating loskomt of afbladdert.
- Temperatuurlimieten: Overschrijd de maximale gebruikstemperatuur niet; oververhitting kan de coating aantasten en schadelijke dampen veroorzaken.

Leeftijdseisen

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Voer afgedankte vershoudbakjes met anti-aanbak coating af via het restafval of breng ze naar een milieustraat.
- Controleer bij uw lokale gemeente of er specifieke inzamelpunten zijn voor producten met coating.

Waarschuwingen

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P260:** Stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel niet inademen.

Gevaarinformatie

- -: Dit product bevat geen chemische gevaren onder normaal gebruik.
- -: Fysiek gevaar: Bij oververhitting of beschadiging van de anti-aanbak coating kunnen dampen vrijkomen. Gebruik het product niet bij beschadigde coating.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: Mepal Glass Food Storage Container EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Product Title

Mepal Glass Food Storage Container EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Contents of the Product

- 1x Glass food storage container with lid (13.9 x 9.9 x 7 cm, 450 ml)
- Material container: Tempered glass
- Material lid: Anti-aanbak coating

User Instructions

- Use: Ideal for storing, preparing, freezing and reheating meals and leftovers (450 ml portion size)
- Airtight and aroma-tight: Yes, thanks to the EasyClip closure that locks visibly and audibly
- Suitable for microwave: Yes, with lid on and clips open (steam vent active)
- Suitable for oven: Yes, up to 550 °C without lid
- Suitable for freezer: Yes
- Dishwasher safe: Yes
- Stackable: Yes, rectangular shape stacks stably
- Odour transfer: None – tempered glass does not absorb odours or stains
- BPA- and teflon-free: Yes

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash with warm water and a mild detergent. Use a soft sponge or cloth.
- Avoid: Do not use scouring pads, steel wool or aggressive cleaning agents; these damage the non-stick coating.
- Drying: Dry the product immediately after washing to prevent stains and rust.
- Storage: Stack carefully and place protective material (e.g. a cloth) between containers to prevent scratches on the coating.

Safety Instructions

- Non-stick coating: Never heat the container empty at high temperature, as this damages the coating.
- Do not use metal utensils or abrasive tools, as these scratch the non-stick coating.
- Damaged coating: Stop using the product if the coating starts to peel or flake off.
- Temperature limits: Do not exceed the maximum recommended temperature; overheating can degrade the coating and release harmful fumes.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Dispose of used food storage containers with non-stick coating via residual waste or bring them to a local recycling centre.
- Check with your local municipality for specific collection points for coated products.

Warnings

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P260:** Stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel niet inademen.

Hazard Information

- -: This product contains no chemical hazards under normal use.
- -: Physical hazard: Overheating or damage to the non-stick coating may release fumes. Do not use the product if the coating is damaged.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Mepal Glas-Frischhaltedose EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Produkttitel

Mepal Glas-Frischhaltedose EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Produktinhalt

- 1x Glas-Frischhaltedose mit Deckel (13,9 x 9,9 x 7 cm, 450 ml)
- Material Behälter: Gehärtetes Glas
- Material Deckel: Anti-aanbak coating

Benutzeranleitung

- Verwendung: Ideal zum Aufbewahren, Zubereiten, Einfrieren und Aufwärmen von Mahlzeiten und Resten (450 ml Portionsgröße)
- Luft- und aromadicht: Ja, dank der EasyClip-Verschlusses, der sichtbar und hörbar einrastet
- Mikrowellengeeignet: Ja, mit aufgelegtem Deckel und geöffneten Clips (Dampfventil aktiv)
- Ofengeeignet: Ja, bis 550 °C ohne Deckel
- Gefriergeeignet: Ja
- Spülmaschinenfest: Ja
- Stapelbar: Ja, rechteckige Form stapelt stabil
- Geruchsübertragung: Keine – gehärtetes Glas nimmt keine Gerüche oder Flecken auf
- BPA- und teflonfrei: Ja

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Einen weichen Schwamm oder ein Tuch verwenden.
- Vermeiden: Keine Scheuerschwämme, Stahlwolle oder aggressive Reinigungsmittel verwenden; diese beschädigen die Antihafbeschichtung.
- Trocknen: Das Produkt unmittelbar nach dem Waschen abtrocknen, um Flecken und Rostbildung zu vermeiden.
- Aufbewahrung: Vorsichtig stapeln und Schutzmaterial (z. B. ein Tuch) zwischen die Behälter legen, um Kratzer an der Beschichtung zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

- Antihafbeschichtung: Den Behälter niemals leer bei hoher Temperatur erhitzen, da dies die Beschichtung beschädigt.
- Keine Metallutensilien oder scheuernden Hilfsmittel verwenden, da diese die Antihafbeschichtung zerkratzen.
- Beschädigte Beschichtung: Das Produkt nicht mehr verwenden, wenn die Beschichtung sich ablöst oder absplittert.

- Temperaturgrenzen: Die maximale Verwendungstemperatur nicht überschreiten; Überhitzung kann die Beschichtung angreifen und schädliche Dämpfe freisetzen.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Ausgediente Frischhaltebehälter mit Antihaftbeschichtung über den Restmüll entsorgen oder zu einer Wertstoffstation bringen.
- Bei der Gemeindeverwaltung nach spezifischen Sammelstellen für beschichtete Produkte erkundigen.

Warnhinweise

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P260:** Stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel niet inademen.

Gefahreninformationen

- -: Dieses Produkt enthält bei bestimmungsgemäßem Gebrauch keine chemischen Gefahren.
- -: Physikalische Gefahr: Bei Überhitzung oder Beschädigung der Antihaftbeschichtung können Dämpfe freigesetzt werden. Das Produkt bei beschädigter Beschichtung nicht verwenden.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Mepal Boîte de Conservation en Verre EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Titre du produit

Mepal Boîte de Conservation en Verre EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Contenu du produit

- 1x Boîte de conservation en verre avec couvercle (13,9 x 9,9 x 7 cm, 450 ml)
- Matériau récipient : Verre trempé
- Matériau couvercle : Anti-aanbak coating

Instructions d'utilisation

- Utilisation : Idéal pour conserver, préparer, congeler et réchauffer des repas et des restes (portion de 450 ml)
- Hermétique et aromatique : Oui, grâce à la fermeture EasyClip qui se verrouille de manière visible et audible
- Compatible micro-ondes : Oui, avec le couvercle posé et les clips ouverts (soupape vapeur active)
- Compatible four : Oui, jusqu'à 550 °C sans couvercle
- Compatible congélateur : Oui
- Compatible lave-vaisselle : Oui
- Empilable : Oui, la forme rectangulaire s'empile de manière stable
- Transfert d'odeurs : Aucun – le verre trempé n'absorbe ni les odeurs ni les taches
- Sans BPA et sans téflon : Oui

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver à l'eau chaude avec un détergent doux. Utiliser une éponge ou un chiffon doux.
- À éviter : Ne pas utiliser de tampons à récurer, de laine d'acier ou de produits nettoyants agressifs ; ceux-ci endommagent le revêtement antiadhésif.
- Séchage : Sécher le produit immédiatement après le lavage pour éviter les taches et la rouille.
- Rangement : Empiler avec précaution et placer un matériau de protection (par ex. un torchon) entre les récipients pour éviter de rayer le revêtement.

Consignes de sécurité

- Revêtement antiadhésif : Ne jamais chauffer le récipient vide à haute température, cela endommage le revêtement.
- Ne pas utiliser d'ustensiles en métal ni d'outils abrasifs, ceux-ci rayent le revêtement antiadhésif.
- Revêtement endommagé : Cesser d'utiliser le produit si le revêtement commence à se décoller ou à s'écailler.
- Limites de température : Ne pas dépasser la température d'utilisation maximale recommandée ; la surchauffe peut détériorer le revêtement et dégager des vapeurs nocives.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Éliminer les boîtes de conservation usagées avec revêtement antiadhésif via les ordures ménagères résiduelles ou les déposer dans une déchetterie.
- Vérifier auprès de votre commune s'il existe des points de collecte spécifiques pour les produits avec revêtement.

Avertissements

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P260:** Stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel niet inademen.

Informations sur les dangers

- -: Ce produit ne présente aucun danger chimique dans des conditions d'utilisation normales.
- -: Danger physique : une surchauffe ou un endommagement du revêtement antiadhésif peut libérer des vapeurs. Ne pas utiliser le produit si le revêtement est endommagé.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Mepal Contenitore in Vetro EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Titolo del prodotto

Mepal Contenitore in Vetro EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Contenuto del prodotto

- 1x Contenitore in vetro con coperchio (13,9 x 9,9 x 7 cm, 450 ml)
- Materiale contenitore: Vetro temperato
- Materiale coperchio: Anti-aanbak coating

Istruzioni per l'uso

- Utilizzo: Ideale per conservare, preparare, congelare e riscaldare pasti e avanzi (porzione da 450 ml)
- Ermetico e aromaticamente sigillato: Sì, grazie alla chiusura EasyClip che si blocca in modo visibile e udibile
- Adatto al microonde: Sì, con il coperchio appoggiato e i clip aperti (valvola vapore attiva)
- Adatto al forno: Sì, fino a 550 °C senza coperchio
- Adatto al congelatore: Sì
- Lavabile in lavastoviglie: Sì
- Impilabile: Sì, la forma rettangolare si impila in modo stabile
- Trasferimento di odori: Nessuno – il vetro temperato non assorbe odori né macchie
- Privo di BPA e teflon: Sì

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare con acqua calda e un detergente delicato. Usare una spugna morbida o un panno.
- Evitare: Non usare pagliette, lana d'acciaio o detergenti aggressivi; questi danneggiano il rivestimento antiaderente.
- Asciugatura: Asciugare il prodotto immediatamente dopo il lavaggio per evitare macchie e ruggine.
- Conservazione: Impilare con cura e posizionare materiale protettivo (ad es. un panno) tra i contenitori per evitare graffi sul rivestimento.

Istruzioni di sicurezza

- Rivestimento antiaderente: Non riscaldare mai il contenitore vuoto ad alta temperatura, in quanto ciò danneggia il rivestimento.
- Non utilizzare utensili in metallo o strumenti abrasivi, poiché graffiano il rivestimento antiaderente.
- Rivestimento danneggiato: Smettere di utilizzare il prodotto se il rivestimento inizia a staccarsi o a scheggiarsi.
- Limiti di temperatura: Non superare la temperatura massima d'uso raccomandata; il surriscaldamento può deteriorare il rivestimento e rilasciare vapori nocivi.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire i contenitori per alimenti usati con rivestimento antiaderente tramite i rifiuti indifferenziati o portarli a un centro di raccolta locale.
- Verificare presso il comune di riferimento l'esistenza di punti di raccolta specifici per prodotti con rivestimento.

Avvertenze

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P260:** Stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel niet inademen.

Informazioni sui pericoli

- -: Questo prodotto non presenta pericoli chimici in condizioni di utilizzo normale.
- -: Pericolo fisico: il surriscaldamento o il danneggiamento del rivestimento antiaderente può rilasciare vapori. Non utilizzare il prodotto se il rivestimento è danneggiato.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Mepal Szklany Pojemnik do Przechowywania EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Tytuł produktu

Mepal Szklany Pojemnik do Przechowywania EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Zawartość produktu

- 1x Szklany pojemnik do przechowywania z pokrywką (13,9 x 9,9 x 7 cm, 450 ml)
- Materiał pojemnika: Szkło hartowane
- Materiał pokrywki: Anti-aanbak coating

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Idealny do przechowywania, przygotowywania, mrożenia i podgrzewania posiłków i resztek (porcja 450 ml)
- Hermetyczny i aromatoszczelny: Tak, dzięki zamknięciu EasyClip, które blokuje się w sposób widoczny i słyszalny
- Nadaje się do mikrofalówki: Tak, z pokrywką na pojemniku i otwartymi klipsami (aktywny zawór parowy)
- Nadaje się do piekarnika: Tak, do 550 °C bez pokrywki
- Nadaje się do zamrażarki: Tak
- Nadaje się do zmywarki: Tak
- Możliwość sztaplowania: Tak, prostokątny kształt zapewnia stabilne układanie
- Przenoszenie zapachów: Brak – szkło hartowane nie wchłania zapachów ani plam
- Wolny od BPA i teflonu: Tak

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym detergentem. Używać miękkiej gąbki lub ściereczki.
- Unikać: Nie używać szorujących gąbek, wełny stalowej ani agresywnych środków czyszczących; uszkodzą one powłokę nieprzywierającą.
- Suszenie: Suszyć produkt bezpośrednio po myciu, aby zapobiec plamom i rdzewieniu.
- Przechowywanie: Układać ostrożnie w stos i wkładać materiał ochronny (np. ściereczkę) między pojemniki, aby zapobiec zarysowaniu powłoki.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Powłoka nieprzywierająca: Nigdy nie podgrzewaj pustego pojemnika w wysokiej temperaturze, gdyż uszkadza to powłokę.
- Nie używaj metalowych sztućców ani materiałów ściernych, ponieważ rysują powłokę nieprzywierającą.
- Uszkodzona powłoka: Zaprześć używania produktu, gdy powłoka zaczyna się łuszczyć lub odpadać.
- Limity temperatur: Nie przekraczaj maksymalnej zalecanej temperatury użytkowania; przegrzanie może zniszczyć powłokę i spowodować wydzielanie szkodliwych oparów.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Zużyte pojemniki do przechowywania żywności z powłoką nieprzywierającą wyrzucać do odpadów zmieszanych lub dostarczyć do lokalnego punktu zbiórki odpadów.
- Skontaktować się z lokalnym urzędem gminy w sprawie specjalnych punktów zbiórki produktów z powłoką.

Ostrzeżenia

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P260:** Stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel niet inademen.

Informacje o zagrożeniach

- -: Produkt nie stwarza zagrożeń chemicznych przy normalnym użytkowaniu.
- -: Zagrożenie fizyczne: przegrzanie lub uszkodzenie powłoki nieprzywierającej może spowodować wydzielanie oparów. Nie używać produktu z uszkodzoną powłoką.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: Mepal Recipiente de Vidrio para Alimentos EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Título del producto

Mepal Recipiente de Vidrio para Alimentos EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Contenido del producto

- 1x Recipiente de vidrio con tapa (13,9 x 9,9 x 7 cm, 450 ml)
- Material recipiente: Vidrio templado
- Material tapa: Anti-aanbak coating

Instrucciones de uso

- Uso: Ideal para almacenar, preparar, congelar y recalentar comidas y sobras (porción de 450 ml)
- Hermético y aromáticamente sellado: Sí, gracias al cierre EasyClip que se bloquea de forma visible y audible
- Apto para microondas: Sí, con la tapa colocada y los clips abiertos (válvula de vapor activa)
- Apto para horno: Sí, hasta 550 °C sin tapa
- Apto para congelador: Sí
- Apto para lavavajillas: Sí
- Apilable: Sí, la forma rectangular se apila de forma estable
- Transferencia de olores: Ninguna – el vidrio templado no absorbe olores ni manchas
- Libre de BPA y teflón: Sí

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar con agua tibia y un detergente suave. Usar una esponja suave o un paño.
- Evitar: No usar estropajos, lana de acero ni productos de limpieza agresivos; estos dañan el revestimiento antiadherente.
- Secado: Secar el producto inmediatamente después del lavado para evitar manchas y óxido.
- Almacenamiento: Apilar con cuidado y colocar material protector (p. ej. un paño) entre los recipientes para evitar arañazos en el revestimiento.

Instrucciones de seguridad

- Revestimiento antiadherente: Nunca caliente el recipiente vacío a alta temperatura, ya que esto daña el revestimiento.
- No utilice utensilios de metal ni herramientas abrasivas, ya que rayen el revestimiento antiadherente.
- Revestimiento dañado: Deje de usar el producto si el revestimiento comienza a desprenderse o descascarillarse.
- Límites de temperatura: No supere la temperatura máxima de uso recomendada; el sobrecalentamiento puede deteriorar el revestimiento y liberar vapores nocivos.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Deseche los recipientes de almacenamiento de alimentos usados con revestimiento antiadherente a través de los residuos domésticos o llévelos a un punto limpio.
- Consulte con su ayuntamiento si existen puntos de recogida específicos para productos con revestimiento.

Advertencias

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P260:** Stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel niet inademen.

Información sobre peligros

- -: Este producto no presenta peligros químicos en condiciones de uso normal.
- -: Peligro físico: el sobrecalentamiento o el daño del revestimiento antiadherente puede liberar vapores.
No utilice el producto si el revestimiento está dañado.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

SV Bruksanvisning: Mepal Glasbehållare EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Produkttitel

Mepal Glasbehållare EasyClip 450 ml - Nordic Sage

Produktinnehåll

- 1x Glasbehållare med lock (13,9 x 9,9 x 7 cm, 450 ml)
- Material behållare: Härdat glas
- Material lock: Anti-aanbak coating

Användarinstruktioner

- Användning: Idealisk för förvaring, tillagning, frysning och uppvärmning av måltider och rester (450 ml portionsstorlek)
- Luft- och aromtät: Ja, tack vare EasyClip-stängningen som låser synligt och hörbart
- Lämplig för mikrovågsugn: Ja, med locket placerat och clipsen öppna (ångventil aktiv)
- Lämplig för ugn: Ja, upp till 550 °C utan lock
- Lämplig för frys: Ja
- Diskmaskinssäker: Ja
- Stapelbar: Ja, rektangulär form staplas stabilt
- Överföring av lukter: Ingen – härdat glas absorberar varken lukter eller fläckar
- BPA- och teflonfri: Ja

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Använd en mjuk svamp eller trasa.
- Undvik: Använd inte skursvampar, stålull eller aggressiva rengöringsmedel; dessa skadar non-stick-beläggningen.
- Torkning: Torka produkten omedelbart efter diskning för att förhindra fläckar och rost.
- Förvaring: Stapla försiktigt och lägg skyddsmaterial (t.ex. en kökshandduk) mellan behållarna för att undvika repor på beläggningen.

Säkerhetsinstruktioner

- Non-stick-beläggning: Värm aldrig upp behållaren tom vid hög temperatur, eftersom detta skadar beläggningen.
- Använd inte metallredskap eller slipande verktyg, eftersom dessa repar non-stick-beläggningen.
- Skadad beläggning: Sluta använda produkten om beläggningen börjar lossna eller flagna.
- Temperaturgränser: Överskrid inte den maximala rekommenderade användningstemperaturen; överhettning kan bryta ned beläggningen och frigöra skadliga ångor.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens uppsikt.

Avfallsinstruktioner

- Kasserade matkassar med non-stick-beläggning slängs i restavfallet eller lämnas till en återvinningscentral.
- Kontakta din lokala kommun för att ta reda på om det finns specifika insamlingsplatser för belagda produkter.

Varningar

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P260:** Stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel niet inademen.

Farinformation

- -: Denna produkt innehåller inga kemiska faror vid normal användning.
- -: Fysisk fara: överhettning eller skada på non-stick-beläggningen kan frigöra ångor. Använd inte produkten om beläggningen är skadad.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.